

Наш первый подвиг

В этом году в нашем детском саду в 7-й раз состоялась ежегодная военно-патриотическая игра «Дошкольная зарница». Стала доброй традицией в мае вспоминать подвиг наших дедов и прадедов, победивших фашизм. Военно-патриотическая игра «Дошкольная зарница» - это интересное и увлекательное мероприятие для детей и взрослых, которое никого из присутствующих не оставляет равнодушным. В игре 2019 года приняли участие : 198 детей, 46 сотрудников и 194 родителя. Игра в «Дошкольную зарницу» мы воспитываем чувство патриотизма, гордости и любви к своей Родине, укрепляет тесную связь детей, родителей и педагогов.





Вторая младшая группа « Улыбка» в этом году приняли участие впервые. Наш отряд носил звание «Специального назначения». Дети научились правильно маршировать , как настоящие солдаты. Воспитанники с большим желанием выучили песню «Гимн России» и « Катюша». Командиром отряда был назначен самый смелый и ответственный воспитанник – Шулик Матвей. Матвей сдал рапорт товарищу командующему, и к выполнению боевого задания , вместе со своим отрядом, был готов. После этого нам было разрешено отправиться на спортивно-соревновательный этап, где и проводились игры с родителями и детьми. После прохождения всех соревнований , детей накормили солдатской кашей. Этому момента , с нетерпением, ждали дети.



Активное участие по изготовлению костюмов приняли семья Поповой Ани и Советовой Вероники.

Родители второй группы очень благодарны родителям этих воспитанников.